
Total DemIndRep OpposeSupprt WomenMen HispBlackWhite WomenMen UnmarrMrried

White Women/ 
Marital StatusWhites/GenderRaceGender

View of Health 
Care ReformParty

Republican

Democrat

Depends on 
Candidates

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

33951321181328250156144164113959498300

6%6%7%4%0%7%6%7%5%4%4%0%13%3%6%

2695021411774012318

12%18%16%17%23%21%16%17%18%20%13%8%34%7%17%

4172120364126263315832752

27%32%31%34%46%57%32%36%34%8%75%85%21%2%35%

9304140616815649138581202105

55%44%46%45%31%14%46%40%43%68%8%6%32%88%42%

18426153441146362111963086125
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AUGUST 11-15, 2013
 
Question 1: Generic Ballot Test
Would you prefer (ROTATE: a Republican or a Democrat) as your next congressman?
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)

North Star Opinion Research



Total LibrlModrtCons Rep
Smone 

Else
Desrvs 
Reelct DisappApprve

Do Not 
Supprt

Smwht 
Supprt

Strngly 
Supprt

Bad 
Idea

Good 
Idea

Good/Bad Idea to 
Risk ShutdownTea Party SupportObama Job

Congressman 
Reelection

Primry 
VotersIdeology

Republican

Democrat

Depends on 
Candidates

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

191791338449158126158761148069133300

6%3%8%2%2%4%6%4%3%4%4%9%4%6%

11210216862536518

19%15%16%20%14%19%13%19%13%13%14%29%14%17%

361221177301630101511201852

48%11%60%12%14%7%70%40%32%4%73%35%14%35%

92980107118863245582419105

27%71%17%65%69%70%11%37%53%78%10%28%68%42%

52562255341111459408981991125
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Question 1: Generic Ballot Test
Would you prefer (ROTATE: a Republican or a Democrat) as your next congressman?
 
(Break 2: Ideology, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)

North Star Opinion Research



Total 65+50-6430-4918-29 65+50-6430-4918-29 No
Yes, 

Private
Yes, 

Public 100k+
50-

100k<50k
Coll 

Grad
Non 
Coll

Whites/EducationIncomeUnion HouseholdWhites/Age GroupAge Group

Republican

Democrat

Depends on 
Candidates

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

12811574968523425275685733666998945300

5%6%5%3%5%7%0%4%5%8%5%0%6%9%6%0%6%

6743416013740495018

17%17%15%13%26%18%24%11%11%21%16%14%11%20%17%20%17%

2219111222426361812572015952

35%30%31%39%42%32%32%52%38%33%27%33%41%34%31%36%35%

4534233736768142128201227342816105

43%48%49%46%27%43%44%33%46%38%51%53%42%36%46%44%42%

55553644231001192632371928364120125
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Question 1: Generic Ballot Test
Would you prefer (ROTATE: a Republican or a Democrat) as your next congressman?
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)

North Star Opinion Research



Total DemIndRep OpposeSupprt WomenMen HispBlackWhite WomenMen UnmarrMrried

White Women/ 
Marital StatusWhites/GenderRaceGender

View of Health 
Care ReformParty

Deserves 
Reelection

Someone Else

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

33951321181328250156144164113959498300

15%29%27%18%15%14%23%26%17%24%15%16%19%28%22%

528362124574125391715182766

55%44%46%59%54%54%52%48%58%50%58%60%64%39%53%

1842617071513175838265576038158

30%26%27%23%31%32%25%26%25%26%27%24%17%34%25%

1025352749624036433123163376

NATIONAL SURVEY OF REGISTERED VOTERS REGARDING HEALTH CARE AND GOVERNMENT FUNDING
LEAN REPUBLICAN HOUSE DISTRICTS
AUGUST 11-15, 2013
 
Question 2: Congressional Reelection
Overall, do you think your congressman deserves reelection, or do you think it is time to give someone else a chance? 
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)

North Star Opinion Research



Total LibrlModrtCons
Depnds 

/DKDemRep Rep DisappApprve
Do Not 
Supprt

Smwht 
Supprt

Strngly 
Supprt

Bad 
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Good 
Idea

Good/Bad Idea to 
Risk ShutdownTea Party SupportObama Job

Primry 
VotersGeneric BallotIdeology

Deserves 
Reelection

Someone Else

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

191791338449158126114701051258069133300

18%25%17%21%22%23%17%21%31%17%21%20%17%25%22%

342023181136222422182616123366

58%47%59%56%41%51%57%47%51%60%47%55%68%43%53%

11037784720817254366359444757158

25%28%24%23%37%26%25%32%17%23%32%25%14%32%25%

472232191841323612244020104376

NATIONAL SURVEY OF REGISTERED VOTERS REGARDING HEALTH CARE AND GOVERNMENT FUNDING
LEAN REPUBLICAN HOUSE DISTRICTS
AUGUST 11-15, 2013
 
Question 2: Congressional Reelection
Overall, do you think your congressman deserves reelection, or do you think it is time to give someone else a chance? 
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)

North Star Opinion Research



Total 65+50-6430-4918-29 65+50-6430-4918-29 No
Yes, 

Private
Yes, 

Public 100k+
50-

100k<50k
Coll 

Grad
Non 
Coll

Whites/EducationIncomeUnion HouseholdWhites/Age GroupAge Group

Deserves 
Reelection

Someone Else

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

12811574968523425275685733666998945300

20%23%12%23%24%22%16%22%27%21%22%22%26%22%18%24%22%

262792220514615181681722161166

50%57%57%51%58%53%60%44%54%58%45%53%55%56%48%53%53%

646542494912415123049331936554324158

30%20%31%26%19%25%24%33%20%21%33%25%20%22%34%22%25%

3823232516596911182491322301076
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Question 2: Congressional Reelection
Overall, do you think your congressman deserves reelection, or do you think it is time to give someone else a chance? 
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)

North Star Opinion Research



Total DemIndRep OpposeSupprt WomenMen HispBlackWhite WomenMen UnmarrMrried

White Women/ 
Marital StatusWhites/GenderRaceGender

View of Health 
Care ReformParty

Republican

Democratic

Not a Primary 
Voter

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

33951321181328250156144164113959498300

0%6%5%4%8%11%4%6%4%4%4%4%4%3%5%

06651311966544315

33%23%27%34%15%18%30%24%32%30%25%22%50%12%28%

1122354025753846492821471284

24%24%25%25%38%61%25%31%27%9%59%71%18%2%29%

823333051763483914676717287

42%46%44%36%38%11%40%39%37%58%12%3%28%83%38%

14445843531016153951332681114
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Question 3: Primary Preference
In primary elections for state and federal offices, do you generally vote (ROTATE: in the Republican primary, in the Democratic primary), or do 
you usually not vote in primary elections?
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)

North Star Opinion Research



Total LibrlModrtCons
Depnds 

/DKDemRep
Smone 

Else
Desrvs 
Reelct DisappApprve

Do Not 
Supprt

Smwht 
Supprt

Strngly 
Supprt

Bad 
Idea

Good 
Idea

Good/Bad Idea to 
Risk ShutdownTea Party SupportObama Job

Congressman 
ReelectionGeneric BallotIdeology

Republican

Democratic

Not a Primary 
Voter

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

19179133844915812615876701051258069133300

5%3%5%6%2%6%2%4%5%10%5%2%5%10%2%5%

92651937475347215

31%19%31%24%16%29%28%29%22%49%21%22%28%39%21%28%

5915412084635461734222822272884

39%13%47%12%10%6%56%32%25%13%70%4%60%28%12%29%

75106310510715119973548191687

25%66%17%58%71%59%13%34%47%29%5%71%8%23%65%38%

4852234935931754362058961687114

NATIONAL SURVEY OF REGISTERED VOTERS REGARDING HEALTH CARE AND GOVERNMENT FUNDING
LEAN REPUBLICAN HOUSE DISTRICTS
AUGUST 11-15, 2013
 
Question 3: Primary Preference
In primary elections for state and federal offices, do you generally vote (ROTATE: in the Republican primary, in the Democratic primary), or do you 
usually not vote in primary elections?
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)

North Star Opinion Research



Total 65+50-6430-4918-29 65+50-6430-4918-29 No
Yes, 

Private
Yes, 

Public 100k+
50-

100k<50k
Coll 

Grad
Non 
Coll

Whites/EducationIncomeUnion HouseholdWhites/Age GroupAge Group

Republican

Democratic

Not a Primary 
Voter

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

12811574968523425275685733666998945300

5%4%5%6%4%4%12%4%2%6%4%6%3%7%4%4%5%

6546310311532274215

30%29%26%27%25%26%32%30%30%26%26%47%29%24%24%44%28%

38331926216188172219171924212084

27%23%24%28%41%28%24%41%30%28%21%19%33%30%27%24%29%

34271827356561117241572230241187

39%43%45%39%31%42%32%26%38%40%49%28%35%38%45%27%38%

505033372698872134361023384012114
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Question 3: Primary Preference
In primary elections for state and federal offices, do you generally vote (ROTATE: in the Republican primary, in the Democratic primary), or do you usually not 
vote in primary elections?
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)

North Star Opinion Research



Total DemIndRep OpposeSupprt WomenMen HispBlackWhite WomenMen UnmarrMrried

White Women/ 
Marital StatusWhites/GenderRaceGender

View of Health 
Care ReformParty

Strongly 
Approve

Somewhat 
Approve

Somewhat 
Disapprove

Strongly 
Disapprove

Don't Know/ 
No Opinion

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

33951321181328250156144164113959498300

6%3%4%5%0%11%4%6%4%4%6%5%4%4%5%

235603111066754416

39%53%49%46%38%14%48%44%46%75%4%8%49%77%45%

13506554541196866123584675134

12%7%8%8%23%0%8%8%8%12%2%4%12%8%8%

47111030211311202411824

15%20%19%19%15%25%19%21%17%6%38%32%21%7%19%

51925232748332510433020758

27%17%20%21%23%50%20%21%25%3%50%51%14%4%23%

91626253145132365564813468
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Question 4: Obama Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as President?  IF APPROVE OR DISAPPROVE, ASK: Would that 
be strongly (approve/disapprove), or just somewhat (approve/disapprove)?
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)

North Star Opinion Research



Total LibrlModrtCons
Depnds 

/DKDemRep Rep
Smone 

Else
Desrvs 
Reelct

Do Not 
Supprt

Smwht 
Supprt

Strngly 
Supprt

Bad 
Idea

Good 
Idea

Good/Bad Idea to 
Risk ShutdownTea Party Support

Congressman 
Reelection

Primry 
VotersGeneric BallotIdeology

Strongly 
Approve

Somewhat 
Approve

Somewhat 
Disapprove

Strongly 
Disapprove

Don't Know/ 
No Opinion

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

19179133844915876114701051258069133300

6%1%6%5%2%3%4%4%14%6%0%6%7%2%5%

121841534106055316

27%81%16%69%84%44%45%76%41%7%78%11%36%71%45%

51642158416934872979892594134

9%5%9%10%4%8%9%5%10%4%10%4%12%9%8%

174128212767413381224

27%3%29%13%0%22%18%8%24%32%6%30%28%8%19%

52239110341491734724191158

31%10%40%4%10%24%24%7%10%51%6%49%17%10%23%

598533538188754739121368
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Question 4: Obama Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as President?  IF APPROVE OR DISAPPROVE, ASK: Would that 
be strongly (approve/disapprove), or just somewhat (approve/disapprove)?
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Tea Party Support, Risk Shutdown)

North Star Opinion Research



Total 65+50-6430-4918-29 65+50-6430-4918-29 No
Yes, 

Private
Yes, 

Public 100k+
50-

100k<50k
Coll 
Grad

Non 
Coll

Whites/EducationIncomeUnion HouseholdWhites/Age GroupAge Group

Strongly 
Approve

Somewhat 
Approve

Somewhat 
Disapprove

Strongly 
Disapprove

Don't Know/ 
No Opinion

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

12811574968523425275685733666998945300

5%4%1%4%7%6%0%7%7%7%1%0%6%8%4%0%5%

6514614024610484016

41%55%47%43%41%45%52%41%48%48%53%33%47%45%46%36%45%

536335413510613112741391231454116134

9%7%8%9%8%9%8%4%2%4%12%22%3%3%12%18%8%

128697202113982311824

21%17%23%19%21%19%28%7%11%22%18%28%14%21%16%31%19%

271917181845726191310921141458

23%17%20%25%22%21%12%41%32%19%15%17%30%22%21%16%23%

3020152419493111816116202219768
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Question 4: Obama Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as President?  IF APPROVE OR DISAPPROVE, ASK: Would that be strongly 
(approve/disapprove), or just somewhat (approve/disapprove)?
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)

North Star Opinion Research



Total DemIndRep WomenMen HispBlackWhite WomenMen UnmarrMrried

White Women/ 
Marital StatusWhites/GenderRaceGenderParty

Strongly 
Support

Somewhat 
Support

Somewhat 
Oppose

Strongly 
Oppose

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

33951321181328250156144959498300

15%7%11%3%15%14%7%12%3%7%6%7%8%

57143241718576723

48%55%52%41%31%18%47%47%42%8%48%78%44%

1652694845117736084576133

6%7%7%15%8%11%11%7%14%8%12%9%10%

2791813271120811931

15%12%13%18%15%21%15%16%16%26%19%4%16%

5111721263825232518448

15%19%17%24%31%36%20%19%25%49%15%2%22%

51823284105129364714265
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Question 5: Support/Oppose ACA/ObamaCare
Do you support or oppose the health care reform law that passed in 2010, also known as the Affordable Care Act or 
ObamaCare?  (IF SUPPORT/OPPOSE, ASK: Would that be strongly (SUPPORT/OPPOSE) or just somewhat 
(SUPPORT/OPPOSE)?
 
(Break 1: Self-ID Party , Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)

North Star Opinion Research



Total LibrlModrtCons
Depnds 

/DKDemRep Rep
Smone 

Else
Desrvs 
Reelct DisappApprve

Do Not 
Supprt

Smwht 
Supprt

Strngly 
Supprt

Bad 
Idea

Good 
Idea

Good/Bad Idea to 
Risk ShutdownTea Party SupportObama Job

Congressman 
Reelection

Primry 
VotersGeneric BallotIdeology

Strongly 
Support

Somewhat 
Support

Somewhat 
Oppose

Strongly 
Oppose

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

19179133844915812615876114701051258069133300

7%4%7%6%6%5%10%7%3%5%16%7%4%6%7%5%8%

1339538121126117555723

27%82%21%64%76%78%4%43%41%76%44%7%76%14%33%71%44%

5265285437123568318731795112394133

12%6%8%15%6%13%8%9%16%7%13%6%13%4%13%12%10%

225111332010141289616391631

24%0%22%13%0%3%30%15%18%5%20%26%6%28%28%4%16%

4602911053824146142772219548

30%8%42%1%12%1%48%26%22%6%7%55%2%49%19%8%22%

586561626141177558239131165
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Question 5: Support/Oppose ACA/ObamaCare
Do you support or oppose the health care reform law that passed in 2010, also known as the Affordable Care Act or ObamaCare?  (IF SUPPORT/OPPOSE, 
ASK: Would that be strongly (SUPPORT/OPPOSE) or just somewhat (SUPPORT/OPPOSE)?
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)

North Star Opinion Research



Total 65+50-6430-4918-29 65+50-6430-4918-29 No
Yes, 

Private
Yes, 

Public 100k+
50-

100k<50k
Coll 
Grad

Non 
Coll

Whites/EducationIncomeUnion HouseholdWhites/Age GroupAge Group

Strongly 
Support

Somewhat 
Support

Somewhat 
Oppose

Strongly 
Oppose

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

12811574968523425275685733666998945300

3%10%4%5%7%6%8%7%11%7%5%3%15%7%6%2%8%

411356142266411075123

40%56%47%47%36%45%56%37%45%46%52%42%41%44%47%42%44%

516435453110614102539381527444219133

10%10%7%8%18%11%4%7%9%6%12%22%9%6%12%18%10%

13125815261255986611831

20%10%16%16%15%17%16%11%13%16%15%17%12%15%17%22%16%

26111215133943714116815151048

27%15%26%24%24%21%16%37%23%25%15%17%23%27%18%16%22%

3417192320494101321116152716765
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Question 5: Support/Oppose ACA/ObamaCare
Do you support or oppose the health care reform law that passed in 2010, also known as the Affordable Care Act or ObamaCare?  (IF SUPPORT/OPPOSE, 
ASK: Would that be strongly (SUPPORT/OPPOSE) or just somewhat (SUPPORT/OPPOSE)?
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)

North Star Opinion Research



Total DemIndRep WomenMen HispBlackWhite WomenMen UnmarrMrried

White Women/ 
Marital StatusWhites/GenderRaceGenderParty

Support

Oppose

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

33951321181328250156144959498300

15%7%11%3%15%14%7%12%3%7%6%7%8%

57143241718576723

55%62%59%56%38%29%58%54%56%17%60%87%55%

18597866581448480165685164

30%31%30%42%46%57%36%35%41%76%34%6%38%

1029404961689545972326113
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Question 5: Support/Oppose ACA/ObamaCare (Collapsed)
Do you support or oppose the health care reform law that passed in 2010, also known as the Affordable Care Act or 
ObamaCare?
 
(Break 1: Self-ID Party , Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)

North Star Opinion Research



Total LibrlModrtCons
Depnds 

/DKDemRep Rep
Smone 

Else
Desrvs 
Reelct DisappApprve

Do Not 
Supprt

Smwht 
Supprt

Strngly 
Supprt

Bad 
Idea

Good 
Idea

Good/Bad Idea to 
Risk ShutdownTea Party SupportObama Job

Congressman 
Reelection

Primry 
VotersGeneric BallotIdeology

Support

Oppose

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

19179133844915812615876114701051258069133300

7%4%7%6%6%5%10%7%3%5%16%7%4%6%7%5%8%

1339538121126117555723

39%89%29%80%82%91%12%52%57%83%57%12%89%18%46%83%55%

74703967401431582439540131111432110164

54%8%64%14%12%4%79%41%41%11%27%81%7%76%46%12%38%

10468512679965311319859613216113
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LEAN REPUBLICAN HOUSE DISTRICTS
AUGUST 11-15, 2013
 
Question 5: Support/Oppose ACA/ObamaCare (Collapsed)
Do you support or oppose the health care reform law that passed in 2010, also known as the Affordable Care Act or ObamaCare?
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)

North Star Opinion Research



Total 65+50-6430-4918-29 65+50-6430-4918-29 No
Yes, 

Private
Yes, 

Public 100k+
50-

100k<50k
Coll 
Grad

Non 
Coll

Whites/EducationIncomeUnion HouseholdWhites/Age GroupAge Group

Support

Oppose

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

12811574968523425275685733666998945300

3%10%4%5%7%6%8%7%11%7%5%3%15%7%6%2%8%

411356142266411075123

50%66%54%55%54%56%60%44%54%52%64%64%50%51%60%60%55%

647640534613215123044472333505327164

47%24%42%40%39%38%32%48%36%41%30%33%35%42%35%38%38%

6028313833888132035221223423117113
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Question 5: Support/Oppose ACA/ObamaCare (Collapsed)
Do you support or oppose the health care reform law that passed in 2010, also known as the Affordable Care Act or ObamaCare?
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)

North Star Opinion Research



Total DemIndRep OpposeSupprt WomenMen HispBlackWhite WomenMen UnmarrMrried

White Women/ 
Marital StatusWhites/GenderRaceGender

View of Health 
Care ReformParty

Yes/Good

Yes/Bad

No

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

33951321181328250156144164113959498300

15%11%12%8%23%21%10%15%7%9%11%13%11%11%11%

51016936252410141212101134

21%26%25%17%15%32%21%25%19%15%30%31%20%14%22%

725332029533927253429191466

42%48%46%47%31%14%47%41%46%73%7%16%47%68%43%

144661564411764661198154467130

21%15%17%28%31%32%22%19%28%4%52%41%22%6%23%

7142233495529416593921670
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LEAN REPUBLICAN HOUSE DISTRICTS
AUGUST 11-15, 2013
 
Question 6: Believe ACA/ObamaCare Will Affect You Personally
Do you believe that you and your family will be personally impacted by the health care reform law passed in 2010, also known as the 
Affordable Care Act or ObamaCare? (IF YES, ASK: Do you think those changes will be good or bad for you and your family?)
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)

North Star Opinion Research



Total LibrlModrtCons
Depnds 

/DKDemRep Rep
Smone 

Else
Desrvs 
Reelct DisappApprve

Do Not 
Supprt

Smwht 
Supprt

Strngly 
Supprt

Bad 
Idea

Good 
Idea

Good/Bad Idea to 
Risk ShutdownTea Party SupportObama Job

Congressman 
Reelection

Primry 
VotersGeneric BallotIdeology

Yes/Good

Yes/Bad

No

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

19179133844915812615876114701051258069133300

13%3%11%10%4%9%12%9%11%6%26%10%5%11%10%9%11%

25214821415158718106971234

27%13%32%15%10%13%32%25%17%17%21%33%13%29%30%15%22%

511043135214039131915351623212066

29%72%22%67%71%73%9%39%47%69%39%10%74%18%33%66%43%

565729563511611623679271093142388130

31%13%35%8%14%4%48%27%25%8%14%48%8%43%26%10%23%

591047777604219910501034181370
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Question 6: Believe ACA/ObamaCare Will Affect You Personally
Do you believe that you and your family will be personally impacted by the health care reform law passed in 2010, also known as the Affordable Care Act or 
ObamaCare? (IF YES, ASK: Do you think those changes will be good or bad for you and your family?)
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)

North Star Opinion Research



Total 65+50-6430-4918-29 65+50-6430-4918-29 No
Yes, 

Private
Yes, 

Public 100k+
50-

100k<50k
Coll 
Grad

Non 
Coll

Whites/EducationIncomeUnion HouseholdWhites/Age GroupAge Group

Yes/Good

Yes/Bad

No

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

12811574968523425275685733666998945300

7%13%5%8%16%9%16%15%13%9%10%8%14%9%12%9%11%

9154814214478739911434

23%19%20%25%22%23%12%30%29%14%22%25%27%15%24%27%22%

3022152419533816121691815211266

45%50%51%44%34%45%48%37%38%51%52%42%35%47%46%42%43%

585738422910512102143381523474119130

24%18%23%23%27%24%24%19%21%26%16%25%24%28%18%22%23%

3121172223556512221291628161070
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Question 6: Believe ACA/ObamaCare Will Affect You Personally
Do you believe that you and your family will be personally impacted by the health care reform law passed in 2010, also known as the Affordable Care Act or 
ObamaCare? (IF YES, ASK: Do you think those changes will be good or bad for you and your family?)
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)

North Star Opinion Research



Total DemIndRep WomenMen HispBlackWhite WomenMen UnmarrMrried

White Women/ 
Marital StatusWhites/GenderRaceGenderParty

Wait for Full 
Repeal

Dismantle 
Parts Now

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

18597866581448480165685164

6%10%9%5%0%25%7%11%6%25%9%6%9%

167302109545514

78%78%78%59%60%38%69%75%59%50%73%66%67%

1446613933100634784156110

17%12%13%36%40%38%24%14%35%25%18%28%24%

371024233412284102440
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Question 7: View About Best Way to Prevent ObamaCare Problems (Asked Only of Opponents)
Some people believe that ObamaCare will have a negative effect on health care and the economy.  Which comes closer to 
your view about the best way to prevent these problems that the healthcare law may cause: (ROTATE) a. Opponents of the 
law should not try to fix these problems with ObamaCare now ... b. Opponents of the law should force action to dismantle the 
worst parts of ObamaCare now ... .
 
(Break 1: Self-ID Party , Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)

North Star Opinion Research



Total LibrlModrtCons
Depnds 

/DKDemRep Rep
Smone 

Else
Desrvs 
Reelct DisappApprve

Do Not 
Supprt

Smwht 
Supprt

Strngly 
Supprt

Bad 
Idea

Good 
Idea

Good/Bad Idea to 
Risk ShutdownTea Party SupportObama Job

Congressman 
Reelection

Primry 
VotersGeneric BallotIdeology

Wait for Full 
Repeal

Dismantle 
Parts Now

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

74703967401431582439540131111432110164

9%4%8%7%3%7%13%5%5%7%5%38%6%14%6%9%9%

73351102427257221014

68%69%72%69%65%67%73%73%74%68%75%54%66%79%63%66%67%

5048284626961160326530773112073110

23%27%21%24%33%26%13%22%21%24%20%8%28%7%31%25%24%

1719816133721892381311102740
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Question 7: View About Best Way to Prevent ObamaCare Problems (Asked Only of Opponents)
Some people believe that ObamaCare will have a negative effect on health care and the economy.  Which comes closer to your view about the best way to 
prevent these problems that the healthcare law may cause: (ROTATE) a. Opponents of the law should not try to fix these problems with ObamaCare now ... b. 
Opponents of the law should force action to dismantle the worst parts of ObamaCare now ... .
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)

North Star Opinion Research



Total 65+50-6430-4918-29 65+50-6430-4918-29 No
Yes, 

Private
Yes, 

Public 100k+
50-

100k<50k
Coll 
Grad

Non 
Coll

Whites/EducationIncomeUnion HouseholdWhites/Age GroupAge Group

Wait for Full 
Repeal

Dismantle 
Parts Now

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

647640534613215123044472333505327164

9%5%8%9%11%9%0%17%7%5%11%4%12%6%11%4%9%

6435512022251436114

72%67%73%66%65%67%67%75%63%80%66%65%61%74%62%70%67%

4651293530881091935311520373319110

19%28%20%25%24%24%33%8%30%16%23%30%27%20%26%26%24%

12218131132519711791014740
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Question 7: View About Best Way to Prevent ObamaCare Problems (Asked Only of Opponents)
Some people believe that ObamaCare will have a negative effect on health care and the economy.  Which comes closer to your view about the best way to 
prevent these problems that the healthcare law may cause: (ROTATE) a. Opponents of the law should not try to fix these problems with ObamaCare now ... b. 
Opponents of the law should force action to dismantle the worst parts of ObamaCare now ... .
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)

North Star Opinion Research



Total DemIndRep OpposeSupprt WomenMen HispBlackWhite WomenMen UnmarrMrried

White Women/ 
Marital StatusWhites/GenderRaceGender

View of Health 
Care ReformParty

Implement on 
Schedule

Delay for At 
Least One 
Year
Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

33951321181328250156144164113959498300

15%11%12%5%15%11%9%13%6%9%4%6%10%10%9%

5101662322208154691028

58%53%54%51%38%36%52%50%51%76%16%28%48%74%51%

19507160510131787412518274573152

27%37%34%44%46%54%39%37%43%15%81%65%43%15%40%

93545526159758622491624015120
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Question 8: View on Implementation Schedule
Which of the following comes closer to your view (ROTATE): a. The health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare 
should be implemented on schedule and not delayed. ... b. The health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare 
should be delayed for at least a year. ...
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)

North Star Opinion Research



Total LibrlModrtCons
Depnds 

/DKDemRep Rep
Smone 

Else
Desrvs 
Reelct DisappApprve

Do Not 
Supprt

Smwht 
Supprt

Strngly 
Supprt

Bad 
Idea

Good 
Idea

Good/Bad Idea to 
Risk ShutdownTea Party SupportObama Job

Congressman 
Reelection

Primry 
VotersGeneric BallotIdeology

Implement on 
Schedule

Delay for At 
Least One 
Year
Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

19179133844915812615876114701051258069133300

7%8%8%6%8%9%6%9%8%11%17%6%8%8%4%9%9%

13611541581461312610631228

42%72%35%69%67%73%24%49%55%70%49%27%72%20%51%70%51%

805747583311530774280342890163593152

51%20%56%25%24%18%70%42%37%18%34%68%20%73%45%21%40%

98167521122888672821247125583128120
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Question 8: View on Implementation Schedule
Which of the following comes closer to your view (ROTATE): a. The health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare should be 
implemented on schedule and not delayed. ... b. The health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare should be delayed for at least a 
year. ...
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)

North Star Opinion Research



Total 65+50-6430-4918-29 65+50-6430-4918-29 No
Yes, 

Private
Yes, 

Public 100k+
50-

100k<50k
Coll 
Grad

Non 
Coll

Whites/EducationIncomeUnion HouseholdWhites/Age GroupAge Group

Implement on 
Schedule

Delay for At 
Least One 
Year
Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

12811574968523425275685733666998945300

5%12%7%6%13%9%0%15%14%5%12%3%17%6%11%2%9%

71456112204849111610128

45%59%43%50%53%51%56%37%50%52%49%64%45%49%49%62%51%

586832484512014102844362330494428152

49%29%50%44%34%39%44%48%36%44%38%33%38%44%39%36%40%

63333742299211132037281225443516120
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Question 8: View on Implementation Schedule
Which of the following comes closer to your view (ROTATE): a. The health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare should be 
implemented on schedule and not delayed. ... b. The health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare should be delayed for at least a 
year. ...
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)

North Star Opinion Research



Total DemIndRep OpposeSupprt WomenMen HispBlackWhite WomenMen UnmarrMrried

White Women/ 
Marital StatusWhites/GenderRaceGender

View of Health 
Care ReformParty

Very 
Concerned

Somewhat 
Concerned

Not Too 
Concerned

Not At All 
Concerned

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

33951321181328250156144164113959498300

6%3%5%1%0%4%3%4%1%2%1%1%2%4%3%

236101771411248

3%7%6%10%23%18%8%6%14%2%21%18%11%1%10%

1781235209204241710129

6%8%8%9%15%11%8%8%9%5%15%14%10%1%9%

28101123211313817139126

33%31%32%25%8%32%29%31%24%15%45%43%26%15%28%

1129423019724934245141241583

52%51%50%54%54%36%52%50%53%76%18%24%52%79%51%

17486664710130787612420234977154
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AUGUST 11-15, 2013
 
Question 9: Concern About IRS Inability to Verify Eligibility
As you may know, the IRS has said that it is not ready to verify the eligibility of citizens who apply for health care subsidies from the federal 
government.  This means the government will have to trust citizens to be honest about their income and subsidy needs.  How concerned are 
you that this could result in rampant fraud and the waste of billions of taxpayer dollars: very concerned, somewhat concerned, not too 
concerned, or not at all concerned?
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)

North Star Opinion Research



Total LibrlModrtCons
Depnds 

/DKDemRep Rep
Smone 

Else
Desrvs 
Reelct DisappApprve

Do Not 
Supprt

Smwht 
Supprt

Strngly 
Supprt

Bad 
Idea

Good 
Idea

Good/Bad Idea to 
Risk ShutdownTea Party SupportObama Job

Congressman 
Reelection

Primry 
VotersGeneric BallotIdeology

Very 
Concerned

Somewhat 
Concerned

Not Too 
Concerned

Not At All 
Concerned

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

19179133844915812615876114701051258069133300

2%1%1%1%6%3%2%2%4%4%3%3%2%0%1%3%3%

31113433342330148

13%5%20%2%2%2%19%11%7%5%10%19%2%18%10%6%10%

254262132417567202147829

13%1%10%7%4%3%15%7%11%4%9%15%3%20%9%2%9%

241136241911856164166326

36%10%37%19%8%16%44%28%30%12%20%41%21%45%32%16%28%

69849164255545231414432636222183

37%82%33%70%80%77%20%52%49%75%59%22%72%18%48%73%51%

706544593912225823785412390143397154
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Question 9: Concern About IRS Inability to Verify Eligibility
As you may know, the IRS has said that it is not ready to verify the eligibility of citizens who apply for health care subsidies from the federal government.  This 
means the government will have to trust citizens to be honest about their income and subsidy needs.  How concerned are you that this could result in rampant 
fraud and the waste of billions of taxpayer dollars: very concerned, somewhat concerned, not too concerned, or not at all concerned?
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)

North Star Opinion Research



Total 65+50-6430-4918-29 65+50-6430-4918-29 No
Yes, 

Private
Yes, 

Public 100k+
50-

100k<50k
Coll 
Grad

Non 
Coll

Whites/EducationIncomeUnion HouseholdWhites/Age GroupAge Group

Very 
Concerned

Somewhat 
Concerned

Not Too 
Concerned

Not At All 
Concerned

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

12811574968523425275685733666998945300

2%3%0%2%4%2%0%4%9%1%1%0%8%1%2%0%3%

24023501511051208

11%5%11%13%8%9%16%7%9%9%4%11%8%12%7%11%10%

1468127224258345126529

8%10%8%7%12%9%8%4%13%4%8%14%11%4%7%20%9%

1011671022217365746926

36%20%32%30%20%26%32%41%23%28%32%33%21%26%34%29%28%

462324291760811132423121426301383

44%62%49%48%56%53%44%44%46%58%55%42%53%57%51%40%51%

567136464812511122649401535564518154
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Question 9: Concern About IRS Inability to Verify Eligibility
As you may know, the IRS has said that it is not ready to verify the eligibility of citizens who apply for health care subsidies from the federal government.  This 
means the government will have to trust citizens to be honest about their income and subsidy needs.  How concerned are you that this could result in rampant 
fraud and the waste of billions of taxpayer dollars: very concerned, somewhat concerned, not too concerned, or not at all concerned?
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)

North Star Opinion Research



Total DemIndRep OpposeSupprt WomenMen HispBlackWhite WomenMen UnmarrMrried

White Women/ 
Marital StatusWhites/GenderRaceGender

View of Health 
Care ReformParty

Great Deal

Some

Not Much

None At All

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

33951321181328250156144164113959498300

0%1%1%1%0%7%1%1%1%0%3%1%2%1%1%

011102222031214

36%32%33%41%31%25%36%31%41%54%11%15%43%51%36%

12304348479149598912144050108

12%14%13%14%0%7%13%13%11%12%11%12%12%11%12%

413171602332016201211111136

33%29%31%21%31%32%26%32%22%18%39%39%21%22%27%

1128412549665031304437202281

18%24%23%24%38%29%23%22%25%15%37%34%22%14%24%

623302858583536254232211471
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Question 10: Trust in IRS to Manage Database
As you may know, the IRS has a major role in overseeing and enforcing Obamacare.  How much do you trust the IRS to manage a database 
that includes your personal tax and health information, and keep your information private: a great deal, some, not much, or none at all?
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)

North Star Opinion Research



Total LibrlModrtCons
Depnds 

/DKDemRep Rep
Smone 

Else
Desrvs 
Reelct DisappApprve

Do Not 
Supprt

Smwht 
Supprt

Strngly 
Supprt

Bad 
Idea

Good 
Idea

Good/Bad Idea to 
Risk ShutdownTea Party SupportObama Job

Congressman 
Reelection

Primry 
VotersGeneric BallotIdeology

Great Deal

Some

Not Much

None At All

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

19179133844915812615876114701051258069133300

1%0%2%0%0%0%2%1%1%1%3%2%0%1%1%0%1%

20300032112201104

23%63%24%42%63%57%11%35%37%54%43%11%53%15%35%50%36%

43503235319014562862301266122467108

15%1%15%11%8%11%13%9%18%10%11%12%12%11%13%11%12%

2812094171715141181315991536

37%10%32%32%0%18%37%28%25%17%24%35%22%38%35%17%27%

70842270294745191917372730242381

25%25%27%15%29%14%36%25%18%18%19%39%14%35%16%21%24%

4820361314224540142113411728112871
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Question 10: Trust in IRS to Manage Database
As you may know, the IRS has a major role in overseeing and enforcing Obamacare.  How much do you trust the IRS to manage a database that includes your 
personal tax and health information, and keep your information private: a great deal, some, not much, or none at all?
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)
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Question 10: Trust in IRS to Manage Database
As you may know, the IRS has a major role in overseeing and enforcing Obamacare.  How much do you trust the IRS to manage a database that includes your 
personal tax and health information, and keep your information private: a great deal, some, not much, or none at all?
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)

North Star Opinion Research
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Question 11: Preferred Source of Congressional Health Care Coverage
When the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare was passed in 2010, it required Members of Congress and 
their staffs to get coverage through the same health exchanges that ordinary Americans have to use.  But in response to congressional 
pressure, the Obama Administration announced it would use a loophole in the law to allow Congress to keep the more generous benefits their 
current coverage provides.  Do you think Members of Congress and their staffs should get their coverage through the exchanges created by 
the health care law, or do you think they should continue to get the coverage they are receiving now?
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)
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Question 11: Preferred Source of Congressional Health Care Coverage
When the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare was passed in 2010, it required Members of Congress and their staffs to get 
coverage through the same health exchanges that ordinary Americans have to use.  But in response to congressional pressure, the Obama Administration 
announced it would use a loophole in the law to allow Congress to keep the more generous benefits their current coverage provides.  Do you think Members of 
Congress and their staffs should get their coverage through the exchanges created by the health care law, or do you think they should continue to get the 
coverage they are receiving now?
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)
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Question 11: Preferred Source of Congressional Health Care Coverage
When the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare was passed in 2010, it required Members of Congress and their staffs to get 
coverage through the same health exchanges that ordinary Americans have to use.  But in response to congressional pressure, the Obama Administration 
announced it would use a loophole in the law to allow Congress to keep the more generous benefits their current coverage provides.  Do you think Members of 
Congress and their staffs should get their coverage through the exchanges created by the health care law, or do you think they should continue to get the 
coverage they are receiving now?
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)
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Question 12: Blame for Congressional Coverage Loophole
Who do you blame most for the loophole in the law that allows Members of Congress and their staffs to get out of using the health care 
exchanges in the way that ordinary Americans have to: (ROTATE: President Obama, Democrats in Congress, or Republicans in Congress)?
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)
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Question 12: Blame for Congressional Coverage Loophole
Who do you blame most for the loophole in the law that allows Members of Congress and their staffs to get out of using the health care exchanges in the way 
that ordinary Americans have to: (ROTATE: President Obama, Democrats in Congress, or Republicans in Congress)?
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)
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Question 12: Blame for Congressional Coverage Loophole
Who do you blame most for the loophole in the law that allows Members of Congress and their staffs to get out of using the health care exchanges in the way 
that ordinary Americans have to: (ROTATE: President Obama, Democrats in Congress, or Republicans in Congress)?
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)
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Question 13: View of Risking Government Shutdown to Stop Law
Some people say that ObamaCare is so bad that an effort to repeal it should be attached to a bill necessary to keep the government running, 
which could lead to a temporary government shutdown.  Do you think it is a good idea or a bad idea for opponents of ObamaCare to risk 
shutting down the government temporarily in an effort to get rid of the law?
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)
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Question 13: View of Risking Government Shutdown to Stop Law
Some people say that ObamaCare is so bad that an effort to repeal it should be attached to a bill necessary to keep the government running, 
which could lead to a temporary government shutdown.  Do you think it is a good idea or a bad idea for opponents of ObamaCare to risk 
shutting down the government temporarily in an effort to get rid of the law?
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support)
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Question 13: View of Risking Government Shutdown to Stop Law
Some people say that ObamaCare is so bad that an effort to repeal it should be attached to a bill necessary to keep the government running, which could lead 
to a temporary government shutdown.  Do you think it is a good idea or a bad idea for opponents of ObamaCare to risk shutting down the government 
temporarily in an effort to get rid of the law?
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)
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Question 13a: Blame in Case of a Shutdown
Which of the following statements comes closer to your view: (ROTATE) a. If Republicans pass a spending bill that funds all of the federal 
government except ObamaCare, and President Obama refuses to sign it, it will be Obama's fault if the government shuts down.  President 
Obama will have chosen to shut down the federal government rather than keep it running just because his signature law wasn't funded.  b. If 
Republicans pass a spending bill that funds all of the federal government except ObamaCare, and President Obama refuses to sign it, it will be 
the Republicans' fault if the government shuts down.  They will have chosen to shut down the federal government rather than pay for a law 
they never liked but is now the law of the land.
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)
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Question 13a: Blame in Case of a Shutdown
Which of the following statements comes closer to your view: (ROTATE) a. If Republicans pass a spending bill that funds all of the federal government except 
ObamaCare, and President Obama refuses to sign it, it will be Obama's fault if the government shuts down.  President Obama will have chosen to shut down 
the federal government rather than keep it running just because his signature law wasn't funded.  b. If Republicans pass a spending bill that funds all of the 
federal government except ObamaCare, and President Obama refuses to sign it, it will be the Republicans' fault if the government shuts down.  They will have 
chosen to shut down the federal government rather than pay for a law they never liked but is now the law of the land.
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)
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Which of the following statements comes closer to your view: (ROTATE) a. If Republicans pass a spending bill that funds all of the federal government except 
ObamaCare, and President Obama refuses to sign it, it will be Obama's fault if the government shuts down.  President Obama will have chosen to shut down 
the federal government rather than keep it running just because his signature law wasn't funded.  b. If Republicans pass a spending bill that funds all of the 
federal government except ObamaCare, and President Obama refuses to sign it, it will be the Republicans' fault if the government shuts down.  They will have 
chosen to shut down the federal government rather than pay for a law they never liked but is now the law of the land.
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)
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Question 14: View on Republican Approach to Defund ObamaCare
Now let's talk about that question a little more.  Which of the following comes closer to your view about funding ObamaCare: (ROTATE) a. 
Republicans in Congress need to stand up for American families who will see higher health care costs and fewer jobs because of ObamaCare.  
Since it will be impossible to get rid of once it is fully implemented, Republicans need to do everything they can to defund ObamaCare now, 
including a showdown on a bill required to fund the federal government and risking a temporary government shutdown.  b. Republicans in 
Congress oppose President Obama so intensely that they are willing to hurt the American people to get their way.  They are threatening to 
stop paying for our military, our schools, and law enforcement, just to fight President Obama.  It is fair for them to try to change the parts of the 
health care law they don't like, but they should not force a government shutdown to achieve their goals.
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)
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Question 14: View on Republican Approach to Defund ObamaCare
Now let's talk about that question a little more.  Which of the following comes closer to your view about funding ObamaCare: (ROTATE) a. Republicans in 
Congress need to stand up for American families who will see higher health care costs and fewer jobs because of ObamaCare.  Since it will be impossible to 
get rid of once it is fully implemented, Republicans need to do everything they can to defund ObamaCare now, including a showdown on a bill required to fund 
the federal government and risking a temporary government shutdown.  b. Republicans in Congress oppose President Obama so intensely that they are willing 
to hurt the American people to get their way.  They are threatening to stop paying for our military, our schools, and law enforcement, just to fight President 
Obama.  It is fair for them to try to change the parts of the health care law they don't like, but they should not force a government shutdown to achieve their 
goals.
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)

North Star Opinion Research
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Question 14: View on Republican Approach to Defund ObamaCare
Now let's talk about that question a little more.  Which of the following comes closer to your view about funding ObamaCare: (ROTATE) a. Republicans in 
Congress need to stand up for American families who will see higher health care costs and fewer jobs because of ObamaCare.  Since it will be impossible to 
get rid of once it is fully implemented, Republicans need to do everything they can to defund ObamaCare now, including a showdown on a bill required to fund 
the federal government and risking a temporary government shutdown.  b. Republicans in Congress oppose President Obama so intensely that they are willing 
to hurt the American people to get their way.  They are threatening to stop paying for our military, our schools, and law enforcement, just to fight President 
Obama.  It is fair for them to try to change the parts of the health care law they don't like, but they should not force a government shutdown to achieve their 
goals.
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)

North Star Opinion Research
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Question 15: Support/Oppose: Defunding ObamaCare
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or 
ObamaCare.  For each one, please tell me if you support or oppose that change: Require the defunding of ObamaCare as a condition of 
passing legislation that keeps the government running, even if that risks a temporary  government shutdown.
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)

North Star Opinion Research
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Question 15: Support/Oppose: Defunding ObamaCare
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For 
each one, please tell me if you support or oppose that change: Require the defunding of ObamaCare as a condition of passing legislation that keeps the 
government running, even if that risks a temporary  government shutdown.
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)

North Star Opinion Research
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Question 15: Support/Oppose: Defunding ObamaCare
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For 
each one, please tell me if you support or oppose that change: Require the defunding of ObamaCare as a condition of passing legislation that keeps the 
government running, even if that risks a temporary  government shutdown.
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)
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Question 16: Support/Oppose: Delay Mandates for Businesses
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or 
ObamaCare.  For each one, please tell me if you support or oppose that change: Delay the insurance mandates and tax penalties on 
businesses.
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)
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Question 16: Support/Oppose: Delay Mandates for Businesses
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For 
each one, please tell me if you support or oppose that change: Delay the insurance mandates and tax penalties on businesses.
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)
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Question 16: Support/Oppose: Delay Mandates for Businesses
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For 
each one, please tell me if you support or oppose that change: Delay the insurance mandates and tax penalties on businesses.
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)
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100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

33951321181328250156144164113959498300
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Question 17: Support/Oppose: Delay Mandates for Individuals
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or 
ObamaCare.  For each one, please tell me if you support or oppose that change: Delay the insurance mandates and tax penalties on 
individuals and families.
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)
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Question 17: Support/Oppose: Delay Mandates for Individuals
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For 
each one, please tell me if you support or oppose that change: Delay the insurance mandates and tax penalties on individuals and families.
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)
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Question 17: Support/Oppose: Delay Mandates for Individuals
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For 
each one, please tell me if you support or oppose that change: Delay the insurance mandates and tax penalties on individuals and families.
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)
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Question 18: Support/Oppose: Get Rid of Provisions that Increase Costs for Young
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or 
ObamaCare.  For each one, please tell me if you support or oppose that change: Get rid of every provision in the law that would drive up 
health insurance costs for young people.
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)
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Question 18: Support/Oppose: Get Rid of Provisions that Increase Costs for Young
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For 
each one, please tell me if you support or oppose that change: Get rid of every provision in the law that would drive up health insurance costs for young people.
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)
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Question 18: Support/Oppose: Get Rid of Provisions that Increase Costs for Young
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For 
each one, please tell me if you support or oppose that change: Get rid of every provision in the law that would drive up health insurance costs for young people.
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)

North Star Opinion Research



Total DemIndRep OpposeSupprt WomenMen HispBlackWhite WomenMen UnmarrMrried

White Women/ 
Marital StatusWhites/GenderRaceGender

View of Health 
Care ReformParty

Support

Oppose

Don't Know

Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

33951321181328250156144164113959498300

15%16%15%9%8%14%12%15%8%10%12%12%10%14%12%

51520111431241216141191436

21%26%26%31%23%25%28%27%28%18%43%38%32%14%28%

725343737714241304936301483

64%58%59%59%69%61%59%58%63%72%44%51%59%71%60%

21557870917148909111850485570181

NATIONAL SURVEY OF REGISTERED VOTERS REGARDING HEALTH CARE AND GOVERNMENT FUNDING
LEAN REPUBLICAN HOUSE DISTRICTS
AUGUST 11-15, 2013
 
Question 19: Support/Oppose: Get Rid of Provisions that Lessen Medicare Coverage
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or 
ObamaCare.  For each one, please tell me if you support or oppose that change: Get rid of every provision in the law that lessens Medicare 
coverage for seniors and restore full funding for Medicare Advantage.
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)
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Question 19: Support/Oppose: Get Rid of Provisions that Lessen Medicare Coverage
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For 
each one, please tell me if you support or oppose that change: Get rid of every provision in the law that lessens Medicare coverage for seniors and restore full 
funding for Medicare Advantage.
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)
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Question 19: Support/Oppose: Get Rid of Provisions that Lessen Medicare Coverage
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For 
each one, please tell me if you support or oppose that change: Get rid of every provision in the law that lessens Medicare coverage for seniors and restore full 
funding for Medicare Advantage.
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)

North Star Opinion Research
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Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

33951321181328250156144164113959498300

12%11%11%5%15%25%8%12%9%7%12%11%12%9%10%

4101562721181311141011931

52%55%54%50%54%39%52%54%47%37%72%71%48%37%51%

1752715971113085676181674536152

36%35%35%45%31%36%40%34%44%56%16%19%40%54%39%

123346534109953649218183853117

NATIONAL SURVEY OF REGISTERED VOTERS REGARDING HEALTH CARE AND GOVERNMENT FUNDING
LEAN REPUBLICAN HOUSE DISTRICTS
AUGUST 11-15, 2013
 
Question 20: Support/Oppose: Get Rid of Parts that Cause Employers to Drop Coverage
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or 
ObamaCare.  For each one, please tell me if you support or oppose that change: Get rid of parts of the law that will cause employers to drop 
the health insurance coverage they currently provide to employees and their families.
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)

North Star Opinion Research
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19179133844915812615876114701051258069133300

12%4%10%8%4%5%14%9%4%7%16%13%5%14%13%4%10%

2231372818153811146119531

59%35%69%43%27%37%67%53%51%36%51%69%35%73%55%38%51%
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30%61%21%49%69%58%19%37%45%57%33%18%60%14%32%58%39%

57482841349124593465231975112277117

NATIONAL SURVEY OF REGISTERED VOTERS REGARDING HEALTH CARE AND GOVERNMENT FUNDING
LEAN REPUBLICAN HOUSE DISTRICTS
AUGUST 11-15, 2013
 
Question 20: Support/Oppose: Get Rid of Parts that Cause Employers to Drop Coverage
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For 
each one, please tell me if you support or oppose that change: Get rid of parts of the law that will cause employers to drop the health insurance coverage they 
currently provide to employees and their families.
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)

North Star Opinion Research
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100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

12811574968523425275685733666998945300

9%8%4%7%13%9%20%7%18%4%8%6%18%9%8%4%10%

11937112252103621297231

52%53%51%51%52%52%52%44%52%55%42%64%50%52%46%60%51%
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40%39%45%42%35%39%28%48%30%41%49%31%32%39%46%36%39%

5145334030917131735361121394116117

NATIONAL SURVEY OF REGISTERED VOTERS REGARDING HEALTH CARE AND GOVERNMENT FUNDING
LEAN REPUBLICAN HOUSE DISTRICTS
AUGUST 11-15, 2013
 
Question 20: Support/Oppose: Get Rid of Parts that Cause Employers to Drop Coverage
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For 
each one, please tell me if you support or oppose that change: Get rid of parts of the law that will cause employers to drop the health insurance coverage they 
currently provide to employees and their families.
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)

North Star Opinion Research
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Total
100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%100%

33951321181328250156144164113959498300

12%15%14%2%8%14%8%14%3%7%8%7%13%6%9%

4141921421225129712627

24%36%33%42%62%46%37%37%40%21%63%61%37%18%38%

83443498139257573571583518114

64%49%53%57%31%39%55%49%57%71%29%32%50%76%53%

21477067411137778211733304774159

NATIONAL SURVEY OF REGISTERED VOTERS REGARDING HEALTH CARE AND GOVERNMENT FUNDING
LEAN REPUBLICAN HOUSE DISTRICTS
AUGUST 11-15, 2013
 
Question 21: Support/Oppose: Remove IRS from Enforcing Mandates and Penalties
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or 
ObamaCare.  For each one, please tell me if you support or oppose that change: Remove the IRS from enforcing the mandates and penalties 
in the law.
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)
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8%5%9%5%6%4%11%5%4%7%20%9%3%9%9%5%9%

1641243714838149476727
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NATIONAL SURVEY OF REGISTERED VOTERS REGARDING HEALTH CARE AND GOVERNMENT FUNDING
LEAN REPUBLICAN HOUSE DISTRICTS
AUGUST 11-15, 2013
 
Question 21: Support/Oppose: Remove IRS from Enforcing Mandates and Penalties
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For 
each one, please tell me if you support or oppose that change: Remove the IRS from enforcing the mandates and penalties in the law.
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)
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12811574968523425275685733666998945300
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128397193266817810127
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NATIONAL SURVEY OF REGISTERED VOTERS REGARDING HEALTH CARE AND GOVERNMENT FUNDING
LEAN REPUBLICAN HOUSE DISTRICTS
AUGUST 11-15, 2013
 
Question 21: Support/Oppose: Remove IRS from Enforcing Mandates and Penalties
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For 
each one, please tell me if you support or oppose that change: Remove the IRS from enforcing the mandates and penalties in the law.
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)
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1448645771612182698554534846151
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NATIONAL SURVEY OF REGISTERED VOTERS REGARDING HEALTH CARE AND GOVERNMENT FUNDING
LEAN REPUBLICAN HOUSE DISTRICTS
AUGUST 11-15, 2013
 
Question 22a: View on Possible Shutdown (Last Chance v. Shutdown Won't Work)
Here are some things political leaders are saying about the issue of defunding President Obama's health care law.  Which of the following 
statements comes closer to your view: (ROTATE) a. Republicans in Congress say that if they won't make a stand on blocking funding for 
ObamaCare, what will they stand for?  ... Americans should be asking why President Obama is willing to shut down the federal government to 
save his broken law.  b. If Republicans in Congress insist on blocking funding for ObamaCare, the federal government will shut down and 
Republicans will get the blame.  ... Shutting down the government would create major problems for our country and still won't accomplish the 
goals of Republicans.
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)

North Star Opinion Research
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94426643248062783557395260423467151

12%2%11%12%17%11%13%13%6%14%13%17%10%19%9%10%13%

11175498102859683720
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LEAN REPUBLICAN HOUSE DISTRICTS
AUGUST 11-15, 2013
 
Question 22a: View on Possible Shutdown (Last Chance v. Shutdown Won't Work)
Here are some things political leaders are saying about the issue of defunding President Obama's health care law.  Which of the following statements comes 
closer to your view: (ROTATE) a. Republicans in Congress say that if they won't make a stand on blocking funding for ObamaCare, what will they stand for?  ... 
Americans should be asking why President Obama is willing to shut down the federal government to save his broken law.  b. If Republicans in Congress insist 
on blocking funding for ObamaCare, the federal government will shut down and Republicans will get the blame.  ... Shutting down the government would create 
major problems for our country and still won't accomplish the goals of Republicans.
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)
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595841464312010132536411933425125151

10%17%7%20%12%14%10%0%24%11%12%5%21%12%14%4%13%

61039517106451757120
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LEAN REPUBLICAN HOUSE DISTRICTS
AUGUST 11-15, 2013
 
Question 22a: View on Possible Shutdown (Last Chance v. Shutdown Won't Work)
Here are some things political leaders are saying about the issue of defunding President Obama's health care law.  Which of the following statements comes 
closer to your view: (ROTATE) a. Republicans in Congress say that if they won't make a stand on blocking funding for ObamaCare, what will they stand for?  ... 
Americans should be asking why President Obama is willing to shut down the federal government to save his broken law.  b. If Republicans in Congress insist 
on blocking funding for ObamaCare, the federal government will shut down and Republicans will get the blame.  ... Shutting down the government would create 
major problems for our country and still won't accomplish the goals of Republicans.
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)
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1947686161212974757959424652149

5%6%6%7%0%0%6%5%5%9%0%0%2%12%5%

134400844700168

74%57%62%48%33%75%55%64%48%29%90%88%52%31%56%
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21%36%32%46%67%25%39%31%47%62%10%12%46%58%39%

4172228435023354965213058

NATIONAL SURVEY OF REGISTERED VOTERS REGARDING HEALTH CARE AND GOVERNMENT FUNDING
LEAN REPUBLICAN HOUSE DISTRICTS
AUGUST 11-15, 2013
 
Question 22b: View on Possible Shutdown (Last Chance v. Republicans Should Work with Democrats)
Here are some things political leaders are saying about the issue of defunding President Obama's health care law.  Which of the following 
statements comes closer to your view: (ROTATE) a. Republicans in Congress say that if they won't make a stand on blocking funding for 
ObamaCare, what will they stand for?  ... Americans should be asking why President Obama is willing to shut down the federal government to 
save his broken law.  b. President Obama says that at a time when the economy is starting to recover, when we're making progress putting 
people back to work, the last thing we need is a government shutdown caused by Republicans in Congress.  ... Republicans should be working 
with Democrats to pass a responsible spending bill and help more people get back to work.
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)
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97376741257864804157315365383566149
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AUGUST 11-15, 2013
 
Question 22b: View on Possible Shutdown (Last Chance v. Republicans Should Work with Democrats)
Here are some things political leaders are saying about the issue of defunding President Obama's health care law.  Which of the following statements comes 
closer to your view: (ROTATE) a. Republicans in Congress say that if they won't make a stand on blocking funding for ObamaCare, what will they stand for?  ... 
Americans should be asking why President Obama is willing to shut down the federal government to save his broken law.  b. President Obama says that at a 
time when the economy is starting to recover, when we're making progress putting people back to work, the last thing we need is a government shutdown 
caused by Republicans in Congress.  ... Republicans should be working with Democrats to pass a responsible spending bill and help more people get back to 
work.
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)
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AUGUST 11-15, 2013
 
Question 22b: View on Possible Shutdown (Last Chance v. Republicans Should Work with Democrats)
Here are some things political leaders are saying about the issue of defunding President Obama's health care law.  Which of the following statements comes 
closer to your view: (ROTATE) a. Republicans in Congress say that if they won't make a stand on blocking funding for ObamaCare, what will they stand for?  ... 
Americans should be asking why President Obama is willing to shut down the federal government to save his broken law.  b. President Obama says that at a 
time when the economy is starting to recover, when we're making progress putting people back to work, the last thing we need is a government shutdown 
caused by Republicans in Congress.  ... Republicans should be working with Democrats to pass a responsible spending bill and help more people get back to 
work.
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)
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1537534941510266586750443442124

39%33%34%22%23%25%28%31%26%27%29%29%36%20%29%

1331452637714937443328342086
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AUGUST 11-15, 2013
 
Question 23 : Effect of Government Shutdown
If the federal government shuts down at the end of September, do you think that would affect you and your family a great deal, somewhat, not 
much, or not at all?
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)
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Question 23 : Effect of Government Shutdown
If the federal government shuts down at the end of September, do you think that would affect you and your family a great deal, somewhat, not much, or not at 
all?
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)
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Question 23 : Effect of Government Shutdown
If the federal government shuts down at the end of September, do you think that would affect you and your family a great deal, somewhat, not much, or not at 
all?
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)
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As you may know, the IRS has said that it is not ready to verify the eligibility of citizens who apply for health care subsidies from the federal government.  This means the government will have to trust citizens to be honest about their income and subsidy needs.  How concerned are you that this could result in rampant fraud and the waste of billions of taxpayer dollars: very concerned, somewhat concerned, not too concerned, or not at all concerned?
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Question 10: Trust in IRS to Manage Database
As you may know, the IRS has a major role in overseeing and enforcing Obamacare.  How much do you trust the IRS to manage a database that includes your personal tax and health information, and keep your information private: a great deal, some, not much, or none at all?
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When the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare was passed in 2010, it required Members of Congress and their staffs to get coverage through the same health exchanges that ordinary Americans have to use.  But in response to congressional pressure, the Obama Administration announced it would use a loophole in the law to allow Congress to keep the more generous benefits their current coverage provides.  Do you think Members of Congress and their staffs should get their coverage through the exchanges created by the health care law, or do you think they should continue to get the coverage they are receiving now?
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Question 12: Blame for Congressional Coverage Loophole
Who do you blame most for the loophole in the law that allows Members of Congress and their staffs to get out of using the health care exchanges in the way that ordinary Americans have to: (ROTATE: President Obama, Democrats in Congress, or Republicans in Congress)?
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Question 13: View of Risking Government Shutdown to Stop Law
Some people say that ObamaCare is so bad that an effort to repeal it should be attached to a bill necessary to keep the government running, which could lead to a temporary government shutdown.  Do you think it is a good idea or a bad idea for opponents of ObamaCare to risk shutting down the government temporarily in an effort to get rid of the law?
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Which of the following statements comes closer to your view: (ROTATE) a. If Republicans pass a spending bill that funds all of the federal government except ObamaCare, and President Obama refuses to sign it, it will be Obama's fault if the government shuts down.  President Obama will have chosen to shut down the federal government rather than keep it running just because his signature law wasn't funded.  b. If Republicans pass a spending bill that funds all of the federal government except ObamaCare, and President Obama refuses to sign it, it will be the Republicans' fault if the government shuts down.  They will have chosen to shut down the federal government rather than pay for a law they never liked but is now the law of the land.
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Question 14: View on Republican Approach to Defund ObamaCare
Now let's talk about that question a little more.  Which of the following comes closer to your view about funding ObamaCare: (ROTATE) a. Republicans in Congress need to stand up for American families who will see higher health care costs and fewer jobs because of ObamaCare.  Since it will be impossible to get rid of once it is fully implemented, Republicans need to do everything they can to defund ObamaCare now, including a showdown on a bill required to fund the federal government and risking a temporary government shutdown.  b. Republicans in Congress oppose President Obama so intensely that they are willing to hurt the American people to get their way.  They are threatening to stop paying for our military, our schools, and law enforcement, just to fight President Obama.  It is fair for them to try to change the parts of the health care law they don't like, but they should not force a government shutdown to achieve their goals.
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Question 15: Support/Oppose: Defunding ObamaCare
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For each one, please tell me if you support or oppose that change: Require the defunding of ObamaCare as a condition of passing legislation that keeps the government running, even if that risks a temporary  government shutdown.
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Question 16: Support/Oppose: Delay Mandates for Businesses
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For each one, please tell me if you support or oppose that change: Delay the insurance mandates and tax penalties on businesses.
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Question 17: Support/Oppose: Delay Mandates for Individuals
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For each one, please tell me if you support or oppose that change: Delay the insurance mandates and tax penalties on individuals and families.
 
(Break 1: Self-ID Party , View of Health Care Reform, Gender, Race, Whites by Gender, White Women by Marital Status)

	Custom Tables
	NATIONAL SURVEY OF REGISTERED VOTERS REGARDING HEALTH CARE AND GOVERNMENT FUNDING
LEAN REPUBLICAN HOUSE DISTRICTS
AUGUST 11-15, 2013
 
Question 17: Support/Oppose: Delay Mandates for Individuals
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For each one, please tell me if you support or oppose that change: Delay the insurance mandates and tax penalties on individuals and families.
 
(Break 2: Ideology, Generic Ballot, Republican Primary Voters, Congressman's Reelection, Obama Job Approval, Tea Party Support, Risk Shutdown)

	Custom Tables
	NATIONAL SURVEY OF REGISTERED VOTERS REGARDING HEALTH CARE AND GOVERNMENT FUNDING
LEAN REPUBLICAN HOUSE DISTRICTS
AUGUST 11-15, 2013
 
Question 17: Support/Oppose: Delay Mandates for Individuals
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For each one, please tell me if you support or oppose that change: Delay the insurance mandates and tax penalties on individuals and families.
 
(Break 3: Age Group, Whites by Age Group, Union Member, Income Group, Whites by Education Level)

	Custom Tables
	NATIONAL SURVEY OF REGISTERED VOTERS REGARDING HEALTH CARE AND GOVERNMENT FUNDING
LEAN REPUBLICAN HOUSE DISTRICTS
AUGUST 11-15, 2013
 
Question 18: Support/Oppose: Get Rid of Provisions that Increase Costs for Young
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For each one, please tell me if you support or oppose that change: Get rid of every provision in the law that would drive up health insurance costs for young people.
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Question 19: Support/Oppose: Get Rid of Provisions that Lessen Medicare Coverage
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For each one, please tell me if you support or oppose that change: Get rid of every provision in the law that lessens Medicare coverage for seniors and restore full funding for Medicare Advantage.
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Question 20: Support/Oppose: Get Rid of Parts that Cause Employers to Drop Coverage
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For each one, please tell me if you support or oppose that change: Get rid of parts of the law that will cause employers to drop the health insurance coverage they currently provide to employees and their families.
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Question 21: Support/Oppose: Remove IRS from Enforcing Mandates and Penalties
Congress is considering a number of actions that could address problems in the health care reform law known as the Affordable Care Act or ObamaCare.  For each one, please tell me if you support or oppose that change: Remove the IRS from enforcing the mandates and penalties in the law.
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Question 22a: View on Possible Shutdown (Last Chance v. Shutdown Won't Work)
Here are some things political leaders are saying about the issue of defunding President Obama's health care law.  Which of the following statements comes closer to your view: (ROTATE) a. Republicans in Congress say that if they won't make a stand on blocking funding for ObamaCare, what will they stand for?  ... Americans should be asking why President Obama is willing to shut down the federal government to save his broken law.  b. If Republicans in Congress insist on blocking funding for ObamaCare, the federal government will shut down and Republicans will get the blame.  ... Shutting down the government would create major problems for our country and still won't accomplish the goals of Republicans.
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Question 22a: View on Possible Shutdown (Last Chance v. Shutdown Won't Work)
Here are some things political leaders are saying about the issue of defunding President Obama's health care law.  Which of the following statements comes closer to your view: (ROTATE) a. Republicans in Congress say that if they won't make a stand on blocking funding for ObamaCare, what will they stand for?  ... Americans should be asking why President Obama is willing to shut down the federal government to save his broken law.  b. If Republicans in Congress insist on blocking funding for ObamaCare, the federal government will shut down and Republicans will get the blame.  ... Shutting down the government would create major problems for our country and still won't accomplish the goals of Republicans.
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Question 22b: View on Possible Shutdown (Last Chance v. Republicans Should Work with Democrats)
Here are some things political leaders are saying about the issue of defunding President Obama's health care law.  Which of the following statements comes closer to your view: (ROTATE) a. Republicans in Congress say that if they won't make a stand on blocking funding for ObamaCare, what will they stand for?  ... Americans should be asking why President Obama is willing to shut down the federal government to save his broken law.  b. President Obama says that at a time when the economy is starting to recover, when we're making progress putting people back to work, the last thing we need is a government shutdown caused by Republicans in Congress.  ... Republicans should be working with Democrats to pass a responsible spending bill and help more people get back to work.
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Question 22b: View on Possible Shutdown (Last Chance v. Republicans Should Work with Democrats)
Here are some things political leaders are saying about the issue of defunding President Obama's health care law.  Which of the following statements comes closer to your view: (ROTATE) a. Republicans in Congress say that if they won't make a stand on blocking funding for ObamaCare, what will they stand for?  ... Americans should be asking why President Obama is willing to shut down the federal government to save his broken law.  b. President Obama says that at a time when the economy is starting to recover, when we're making progress putting people back to work, the last thing we need is a government shutdown caused by Republicans in Congress.  ... Republicans should be working with Democrats to pass a responsible spending bill and help more people get back to work.
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Question 23 : Effect of Government Shutdown
If the federal government shuts down at the end of September, do you think that would affect you and your family a great deal, somewhat, not much, or not at all?
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Question 24 : Worse for Economy: Funding ObamaCare or Shutting Down Government
Which do you think would hurt the American economy more: (ROTATE: funding and implementing ObamaCare, or shutting down the federal government)?
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